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Po skoraj celem letu zatišja je Štubidu spet tu. Pravim zatišja, čeprav se je dogajalo (tudi zgodilo) kar
precej: veliko je bilo spregovorjenih besed, še več sklicanih sestankov, pa prelitega elektronskega črnila.
Velikim načrtom in (pre)drznim idejam se je pridružila še politika, saj brez nje tako in tako ne gre. Ja,
lahko bi zdaj razpredal o tem, kako Slovenec Slovencu jamo koplje ali o vnebovpijoči slovenski 'fovšiji',
kjer je glavno, da imam prvo besedo samo jaz, duh sodelovanja pa mi je deveta vas. Vendar ne bom.
Prav zaradi tega duha in zato, ker (predvidevam) večini študentov, ki jim je Štubidu namenjen, ni mar
za zakulisne igrice. Če bi jim podlegli tudi mi, verjetno Stubidu nikoli več ne bi ugledal dneva luči. Zato
se jim odrekamo in vam dajemo v branje napovednik Stubiduja.
Verjetno ste opazili, da je ime malce spremenjeno: besede bibliotekarčkov več ni, ostaja samo Stubidu.
Pa tudi list se je spremenil v revijo študentov bibliotekarstva. Seveda še ne v tej številki, saj je ta njen
napovednik. Prava revija v tiskani obliki naj bi izšla v prvi polovici marca. Ce bo prevladalo sodelovanje
in bo vsem jasno, da je pomembneje nekaj malega narediti kot pa veliko govoriti, sem prepričan, da bo
končno izšel tudi dolgo pričakovani veliki Štubidu.

Slovo od starega dobrega Stubiduja naj pospremim z željo, da bi z večjim prišlo tudi boljše, predvsem v
naših odnosih in kvaliteti sodelovanja.

Vsi študenti lepo vabljeni: sodelujmo! Prispevke oddajte v knjižnico (zaželjeno na disketi) ali v
nabiralnik za izpite s pripisom 'za Štubidu' ali pošljite po elektronski pošti na naslov:
stubidu@email.si.

P.S. sodelovati: biti dejavno povezan zaradi skupne dejavnosti (SSKJ). V skupini je pomembno, da se
dela za skupno stvar. To je pomembnejše od tega, kdo je glavni in kdo ni. In vse številke Stubiduja do
zdaj so bile naša skupna stvar. Verjamem, da bodo tudi v prihodnje!

B/a^ Lesnik
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¥ RES JE, MIŠA MED NAMI!
O bibliotekarskem bralnem društvu v Sloveniji in študentskem klubu bo spregovorila ga. Hedvika
Pavlica. Na mesečna sredina srečanja študentov, bibliofilov je vabljena najboljša slovenska koketa,
ga. Miša Molk. Več o povodu za njeno povabilo si lahko preberete v Sobotni prilogi Dela, dne 15.
januarja 2000, na strani 40.

O IZMENJAVA ŠTUDENTOV LJUBLJANA : ZAGREB
Novembra 1999 so bili na obisku v Ljubljani študentje bibliotekarstva iz Zagreba. Ogledali so si
NUK & UKM, bili povabljeni na Oddelek za bibliotekarstvo, se sprehodili po naši prestolnici,
(ne)nažurali v K4, naužili prelesti Slovenije in odšli ... toda ne za vedno. Ponovno se vidimo
spomladi v njihovi demokratični republiki Hrvaški.

$ KRAKOW - vse, kar ste si že od nekdaj želeli vprašati, pa niste upali
Čaka vas obsežna reportaža, ^ im.jj_strokovno poročilo, zgodovinski oris
in foto strip z letošnjega DnDPOTPPP študentskega bibliotekarskega
simpozija v nekdanji poljski * 'n^00 v/lt! 3uu prestolnici. Težko si boste
predstavljali, kaj vse lahko doživi povprečen študent
bibliotekarstva v svojem povprečnem študentskem življenju, če
ne boste vzeli v roke prihajajoče revije!

ŠTUDENTSKA SEKCIJA ZBDS je dobila KRILA !
Za vse, ki še ne veste. Tudi Študentska sekcija strokovnega združenja bibliotekarjev obstaja. Že
nekaj let. Njene uspehe ste do sedaj lahko občutili, o novostih v sekciji, načrtih za letos in v
prihodnje pa boste imeli priložnost izvedeti od sedanje predsednice.

m KOVAČEVA KOBILA JE ZMERAJ BOSA
Aktualne, kočljive, strokovne teme. Presenečeni boste. Ste se že kdaj spraševali o COBISS licenci,
zakaj vam branje daje nove ideje, kako se lahko bibliotekar znajde v tujini... vse to in še marsikaj!

OD BRUCA DO ABSOLVENTA JE KRVAVA POT
Res? Pa kaj še! Mogoče pa? Ah, kje pa! Hmm, možno, da je na tem nekaj resnice ...
Se sprašujete, če ste na pravi poti? Pustite se presenetiti! Mar ni to nekaj najlepšega?

^ VEŠ, POET SVOJ DOLG?
Tudi bibliotekarski Prešerni in njihove muze so med nami. Nekaj smo jih odkrili. Samo za vas!

SMEH NI GREH
Ne smejati se pa je greh !! Med drugim boste izvedeli, zakaj smo bibliotekarji carji.

MODROSTI SVETA:
Danje dolg, a Življenjeje kratko.
(Orientalskipregovor)

spisal Edo Grabrijan
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BIBLIOŽUR / študenti bibliotekarstva. - Ljubljana : Hound Dog, dec. 1999

Študenti Oddelka za bibliotekarstvo smo letos organizirali drugi žur bibliotekarjev. Ta družabni
večer je bil v klubu Hound Dog v Ljubljani, 8.(sreda) 12. 1999. To lokacijo smo med drugim izbrali tudi
zaradi časa odprtosti. Žur je bil zelo "odprtega” tipa (prišel je lahko, kdor je hotel), sicer pa, tudi
bibliotekarji smo odprti ljudje.
Za boljšo klimatizacijo se je žur začel z glasbeniki, ki so igrali na inštrumente avstralskih domorodcev.
Sledilo je tekmovanje, pomerili sta se skupina bibliotekarjev in skupina nebibliotekarjev. Tekmovali sta
v: 1 . Hitrosti in vzdržljivosti pri prenosu informacij (klobuki), 2. Ugotavljanju žeHa uporabnikov (pantomima),
3. Sodelovanju pri prenosu informacij (baloni) in 4. Posluhu %a uporabnike (karaoke). Obe skupini sta se zelo
potrudili. Pokazala se je (pre)velika konzervativnost bibliotekarjev. Vsi igralci so dobili bogate knjižne
nagrade. V nadaljevanju je za glasbo poskrbela glasbena skupina Moby Dick iz Tolmin a, katere član je
tudi naš kolega Peter Pavletič. Nekateri izmed nas s(m)o ostali v Hound Dogu do jutra.
Zahvala vsem, ki ste prispevali, da je žur potekal kot po maslu.

Mark Klobčar

BOBCATSSS PO BOBCATSSSu

29.02.2000 se bo ob 18.00 v 5. nadstropju Filozofske fakultete, natančneje na Oddelku
za bibliotekarstvo odvijala prireditev z naslovom Bobcatssspo Bobcatsssu.

V okviru prireditve bomo avtorji vsem gostom predstavili najnovejše dogodke z letošnjega simpozija, ki
se je pod naslovom Access 2000 odvijal v Krakotvu.

Predstavitev bo podkrepljena z manjšo razstavo fotografij, ogledom diapozitivov ter prodajo knjig, ki
jih je v okviru donatorskega prispevka podarila Založba Rokus. Knjige se bodo prodajale po znižanih

cenah, znesek prodaje pa je namenjen poravnavi stroškov potovanja na simpozij.

Prireditev bomo zaključili z druženjem ob prijetnem klepetu in
kozarčku rujnega (Primorci, Štajerci, Belokrajnci, ... računamo na vas!)

Udeležba na prireditvi je obvezna za vse študente bibliotekarstva!

v imenu organizptojevMartina K.

VZ GOJ N O" IZ OB RAŽ EVAL N O SREDIŠČE
Čopova 14, 1000 Ljubljana
Tel: 12-13-880 ALI 12-1 3-885

VF* I S V JEZIKOVNE
TEČAJ E

angleščina, nemščina, (1-5 stop.)
italjanščina, španščina (1-3 stop.)
francoščina (1 -3 stop.)

SUPER CENE
POHITITE Z VPISOM

ŠTEVILO MEST JE OMEJENO - POHITITE!

Tečaje sofinancira ŠOU! Dodatni popust
za člane

Zvezda dardca Zvezda dantea
Fotokopirnice in fotostudio
Slovenska 40 in Slovenska12, Lj
Tel: 1 2-55-488 ali 1 2-B4-897

Študenti POZOR

Konec čakanja v vrsti !

Povečali smo obseg naših storitev
Z novimi fotokopirnimi stroji bodo vrste
v naših kopimicah krajše!. Usluge pa
še bolj kvalitetneI

Vpis v £*&&& BomMfe&c.
vam še vedno prinaša:

CB A4 kopija - 6.8 sit
fotografija 9x1 3 - 45 sit
in skoraj na vse ostale storitve 3% popust
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